



Правильное решение! Беседа в полеводческой бригаде

Прочитав ещё раз доклад Н. С. Хрущёва на IV сессии Верховного Совета СССР, агитатор колхоза имени Мичурина Иван Дмитриевич Петухов сказал:

— Пойду в бригаду. Надо побеседовать с людьми.

Бригадир второй полеводческой бригады Николай Андреевич Борисов горячо откликнулся на предложение агитатора. Вскоре в одном из домов собрались колхозники.

В этой простой, почти семейной обстановке никто не спрашивал: «Кому предоставить слово?», «Кто хочет высказаться?» Но радостное волнение, гордость за успехи и силу родной страны невольно поднимали людей с места. Каждому хотелось сказать хотя бы несколько горячих одобрительных слов о предложениях главы Советского правительства, заявить о своём желании трудиться на благо Родины, не жалея сил.

Первой поднялась коммунистка Анна Фёдоровна Савельева. Ей уже около семидесяти лет. Но на счету старой колхозницы за прошлый год 270 трудодней.

— Я желаю прежде всего долгих лет жизни и доброго здоровья нашему знаменосцу мира Никите Сергеевичу Хрущёву, — начала Анна Фёдоровна. — Мир очень дорог каждому честному труженику земли. Разве не горько вспоминать о том, что война, навязанная нам гитлеровскими разбойниками, унесла столько дорогих жизней! Сейчас эти люди строили бы вместе с нами коммунистическое общество. Я горжусь, что наша страна идёт во главе борьбы за мир. Несмотря на свой возраст, буду работать во имя мира ещё лучше.

— Правильно, Анна Фёдоровна, — поддержал старую колхозницу бригадир Борисов. — Мир нам нужен, чтобы строить коммунизм.

— Дела в нашей бригаде, — продолжал Н. А. Борисов, — как вы знаете, идут неплохо. Мы приняли обязательство увеличить урожайность всех культур во втором году семилетки, и сейчас направляем на это все свои усилия. Бригада имеет достаточно семян, перевыполняет график вывозки навоза. Сейчас его доставлено на поля около 300 тонн.

Когда речь зашла о работе животноводов бригады, сразу оживилась молодая доярка Юля Кулагина.

— Я не мастер выступать, — сказала Юля, — а работа моя вся на виду: в прошлом году брала обязательство получить от группы первотёлок по 1 600 килограммов молока, а получила по 2 168 килограммов. Нынче обязуюсь надоить не менее 2 300 килограммов молока от каждой коровы.

— Меня, — продолжала Юля, — сильно удивляет и возмущает поведение канцлера Западной Германии Аденауэра. Пусть этот воинственный старик не бряцает оружием, а скорей уходит на покой, пусть он не мешает народам жить в мире и дружбе.

Верховный Совет решил сократить Вооружённые Силы СССР на одну треть. Возвращение наших воинов к мирному труду я горячо приветствую. От всей души хочется им сказать: «Приезжайте к нам в колхоз, друзья. Здесь вы найдёте работу по душе».

Возвращался агитатор Иван Дмитриевич Петухов из бригады поздно вечером. Он чувствовал удовлетворение не только от беседы. Петухова до глубины души радовало единодушие и горячее стремление тружеников бригады крепить дело мира самоотверженным трудом.

В. Тухтин, Н. Гуляев.
Нагорьевский район.